



拜堂成亲 爱越千年

即墨6对新人在七夕节集体举行中式婚礼展文明新风

8月10日是中国传统节日七夕节,青岛市“我们的节日·七夕”主题文化活动暨“缘定七夕 爱在宝龙”集体婚礼在即墨区举办,6对新人喜结连理,在中式婚礼的专属浪漫中镌刻下最美的回忆。

6对新人拜天地

这场中式婚礼在即墨宝龙广场举行,伴随着喜庆的音乐、热闹的舞狮开场,6对新人身穿中式婚服,完成拜天地、三揖三让、夫妻对拜、结发礼、合卺礼、执手礼等婚礼流程,在众人的祝福与见证中礼毕,以文明简约、温馨浪漫方式缔结白首之约、开启幸福生活。

活动现场,民政部门为新人们集体颁发结婚证书,新人代表李浩然和闫玉琢宣读了《推进移风易俗文明婚俗》倡议书,呼吁大家喜事新办、拒绝铺张浪费、树立良好家风、提升品行修为。“今天参加中式集体婚礼,很难忘也很有意义。仪式不仅是形式,更是文化传承,将让我们终身难忘。”新人张坤说道。

活动现场还设置了七夕诗词接龙、剪纸、制作饽饽等体验活动,大家在七夕拍照打卡点前拍照,记录美好幸福瞬间。

七夕领证“晒”幸福

身着个性的情侣装,手持造型各异的鲜花束,佩戴精致用心的小配饰……时值七夕佳节,不少新人来到即墨区民政局婚姻登记处喜结连理。记者了解到,截至8月10日上午,共有120对新人领证。

当日上午9时许,记者在位于即墨古城的婚姻登记处看到,前来办理婚姻登记的新人都排起了长队。人群中,手捧粉红玫瑰、身着白色纱裙的傅蓓蓓格外引人注目。傅蓓蓓告诉记者,男友刘方旭经营服装生意,有一次两人偶然相遇,一聊才发现他们原来是小学同学。“我们两人交往后,发现双方兴趣爱好特别相投,能在生活中最简单的小事上找到共鸣,真的十分合拍。”刘方旭说,两人相恋一年后,便决定在七夕这天领证结婚,相伴一生。观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超通讯员 张涛 摄影报道

情侣挑战打卡老城

8月10日是中国传统的七夕节,市北区举办“我们的节日·七夕”系列活动,近百名情侣齐聚市北区大鲍岛文化休闲街区,共赴“爱在市北,情定七夕”城市定向打卡挑战赛浪漫盛宴。

市北区深抓文旅融合,将大鲍岛文化休闲街区特色资源串联,以年轻人喜爱的打卡、集章的挑战形式,增加活动趣味性,增加青年关注度,通过线上报名、分享发布

等方式吸引更多年轻人参与到活动中来,增强街区青年活力,为街区构建了一条七夕独特的浪漫风景线。情侣们手持爱心气球,携带集章手册,从红色革命文化与现代潮流完美融合的1919新青年聚场出发,“按图索骥”穿梭在青岛特色百年里院中。活动还融合了电影《抓娃娃》的主要取景地——长山路13号“有余里”、大鲍岛里院记忆博物馆、洛川家美术馆等打卡点,让情侣们在享

受浪漫时光的同时,也能深入了解青岛的历史和文化底蕴,进一步提升对市北的情感认同。

从新潮餐饮到特色博物馆再到时尚民宿,11个打卡点位各具特色,一幅幅创意十足的照片把一张张甜美幸福的笑脸定格在一个个浪漫美妙的瞬间。1919新青年聚场、娜塔莉亚俄式餐厅、齐派精酿、港荔茶餐厅、角堡民宿、布兰兔的植物庄园等商家还为参赛者单独设计了“惊喜盒子”,让参赛者充分感受到商家的满满诚意。

观海新闻/青岛早报记者 于健
市北区融媒体中心供图

音乐盛宴演绎爱情

8月10日晚,一场浪漫的七夕特别活动在青岛音乐厅启幕。在第三届上街里啤酒节的欢快氛围中,中山路及周边里院人流如织,位于市南区兰山路1号的青岛音乐厅传出悠扬乐曲,市民游客欢聚一堂,一起感受音乐的魅力,共同度过难忘的七夕之夜。

本次活动特邀知名乐团,为

观众呈现了一场经典与现代交融的音乐盛宴。青岛音乐厅室内举办“爱乐之城”世界经典电影音乐作品交响音乐会,室外广场则特别上演了音乐情景剧,通过生动的表演和悠扬的乐声,讲述牛郎和织女感人至深的爱情故事。无论是甜蜜的情歌,还是热情的舞曲,每一个经典旋律都像在诉说一个动人

的故事,让观众沉浸在音乐的海洋中,用唯美动人的旋律,诉说万千爱意,把观众带入了对美好爱情的向往中。

在互动游戏环节,观众一起体验游戏带来的快乐。现场还特设了啤酒狂欢区域,观众及游客尽情畅饮,享受美食与音乐的双重盛宴。记者了解到,本次活动由青岛音乐厅、上海市打击乐协会联合举办。

观海新闻/青岛早报记者 王彤
通讯员 吕晓菲 王子钦

新人体会“至扇至美”

8月10日,崂山区民政局婚姻登记中心携手崂山区链科社会工作服务中心,面向前来领证结婚的新婚夫妻开展“情暖七夕,至扇至美”大型活动。

现场设有“庄严宣誓”“时光慢递”“DIY手工漆扇”等体验活动,旨在让新婚夫妇感受到满满的仪式感,其中最受欢迎的是“DIY手工漆扇”。在崂山区民政局婚姻登记中心工作人员的指导

下,新婚夫妻挑选自己喜欢的颜色与扇子,共同协作绘制专属漆扇。新人们在体验传统文化魅力的同时,也深刻感受到婚姻需要双方共同经营与呵护,就像精心制作漆扇一样,每一道工序、每一笔色彩都凝聚着双方的心血与情感。

在“时光慢递”活动中,一对刚刚结束7年爱情长跑的新人分别写下一封一年后才会寄给伴侣的信。“我对我先生的爱都写在这封

信里了,希望在一年后的今天寄到我先生手里。这是件很幸福的事情,特别感谢崂山区民政局婚姻登记中心能够给予我们这个全新的机会和体验。”仔细把信放进信箱的新娘告诉记者。

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
崂山区民政局供图